MATEMATYKA
KLASA 4
PONIEDZIALEK 22.06.2020

Dzien dobry, kontynuujemy powtarzanie wszystkich wiadomosci z klasy 4.

Zapiszcie nagtowek: DZIAE , FIGURY GEOMETRYCZNE — CZESC 1”7

5;52 Wiérod narysowanych prostych jest jedna para \
prostych prostopadlych. Ktora to para? d
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"0 lle jest w narysowanej figurze odcinkéw prostopadtych
do czerwonego odcinka?
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= Ocen, czy podane zdania s3 prawdziwe. Wybierz P, jesli zdanie jest
prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.

Dwie proste, ktore sé j:':r-o-'st(.)pad:ff:,;ﬁﬁ'sze priécinéjg 31§w }edn}?_m_ N
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"o Kitory wielokat nie jest prostokatem?

-

0 .Asia mzcit;iar papierowy wielokat wzdluz jednej z jego przekgtnych
L otrzymata tréjkat oraz czworokat, Jaki wielokat rozciela Asia?
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Przepisz do zeszytu. Zastagp ~ wlasciwg liczba.
2 5000cm= "' m c)3lkm="m
199dm9cm= "7 cm 41250 mm = © cm

Kazdy zielony kwadrat potacz w pare z zottym prostokatem, ktéry ma taki
sam obwod jak ten kwadrat. Uwaga - jeden z prostokatéw zostanie bez pary.
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SRODA 24.06.2020

Zapiszcie nagtowek: DZIAL ,,ULAMKI”.
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Wskaz liczbe, przez ktora mozna skrocic utamek &5

A5 =8 .10 0.12
© Ktoéra suma jest najwigksza? . .
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Jaki jest wynik mnozenia 18 - ¢
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Wynik dzielenia zapisz w postaci liczby mieszanej. Cze$¢ utamkows

przedstaw w postaci utamka nieskracalnego.
¢)95:20 ¢ 56:16
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Deske dlugoéci 3 m przecigto na 5 réwnych czesci.

Jaka dtugo$¢ ma jedna taka czgSC? 1
) Czy jedna czgsc tej deski jest dluzsza od 5 metra?

CZWARTEK 25.06.2020

Zapiszcie nagtowek: DZIAL ,,ULAMKI DZIESIETNE”

Zapisz liczbe stowami.

0,3 00,42 < 5,02 10,302
Zapisz liczbe w postaci utamka dziesietnego.
LS Ly 223 345 gy 82
100 ~ 1000 " 100 110

- Zapisz w postaci ulamka dziesi¢tnego oraz utamka zwyklego lub liczby
mieszane;j.

trzynascie setnych © ! dziewigc tysigcznych
) dwa i siedem dziesigtych ¢ jeden i jedenascie tysiecznych
Liczba 2,64 jest rowna
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W chmurce zapisano trzy liczby. o0 a1mm
. o . : 100 8,100
Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, | g i
jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe. N
W chmurce jest zapisany ulamek osiem setnych. PE
P F

Jeden z ulamkéw w chmurce jest rowny 0,80.

- Dana jest liczba 0,032.
Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe,

lub F - jesli jest fatszywe.

Jesli na koticu tej liczby dopiszemy zero, jej wartos¢ sie nie zmieni. P~ F
Jesli przesuniemy w tej liczbie przecinek o jedno miejsce w prawo, |, o
' jej warto$c¢ sie nie zmieni.



